

物资集团党史学习教育工作

简 报

第 22 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 6 月 4 日

招标公司：学史力行办实事 实事件件暖人心

招标公司持续深化党史学习教育，将“学党史、悟思想、办实事、开新局”融入到日常工作中，以学习教育为抓手，职工需求为导向，把学党史同解决实际问题结合起来，扎扎实实把学习成效转化为“为群众办实事”的工作动力。

升级办公硬件 提升工作效率

“自从加了内存条升级以后，电脑再也不卡了，工作效率提高了许多。”来自招标二部的职工李源开心地说道。由于业务需要，公司办公电脑需要安装众多软件，在开展“我为群众办实事”活动中，针对职工反映的“部分办公电脑使用过久，经常出现卡顿现象，无法流畅运行办公软件，严重

影响工作效率”这一问题，公司党委研究决定对现有电脑设备“对症下药”，进行系统升级，加增内存条、加装固态硬盘或硬件设备，更新电脑内存，提升电脑运行速度，在改善办公条件的同时，提高工作效率。截至目前，共解决 10 余台电脑的疑难杂症，办公电脑在原有基础上提速 90%以上，实现畅通运行，有效提升工作效率。

完善等待区 服务暖人心

“我正担心前来参加开标会，没戴口罩不让进呢，没有想到工作人员都准备好了，想的这周到！”

“等待区也有了饮水机，放置了一次性纸杯，太贴心了！”

在招标公司大厅，前来投标、报名的群众一进大厅，值班人员就微笑着迎上去，热情告知扫码登记，询问参加什么项目，告知会议室、办公室所在楼层，大大减少了群众来回穿插、走错楼层的现象。在“我为群众办实事”活动中，招标公司开门纳谏听民声，面向投标人发放问卷调查，根据反馈整理台账及时解决问题。一个个细微的暖心变化，都被群众看在眼里，夸在口里。每个细节都体现着一份责任，彰显着一种文化，体现了秦源招标的全面周到的服务理念。

美化环境 增强幸福感

招标公司把惠及民生的工作作为头等大事来抓，第三党支部组织专人清洗各类挂壁机、柜机 20 余台，范围覆盖公司所有办公、会议等场所，同时增加绿意盎然的绿植，更换各办公室存在问题照明设施，在炎炎夏日即将到来之际，对

全体职工的工作环境进行了深度优化，增强了职工群众的幸福感。

自党史学习教育开展以来，招标公司紧紧围绕“我为群众办实事”活动要求，坚持边学习、边实践、边落实，用心用力解决群众困难事、群众的烦心事，做好职工群众的“贴心人、知心人、暖心人”，让职工群众幸福感“爆棚”。

报：陕煤集团党史学习教育领导小组。

送：公司各领导，副总师。

发：所属各单位党委、直属党支部，机关各部门。

2021年6月4日印发
